

ERRATA

VOLUME 6

- Page 147, line 13. After « if », insert « $y = \Lambda$ or ».
Page 147, line 17. After « case », insert « $y \neq \Lambda$ and ».
Page 147, line 19. Before « (α) », insert « $\eta \neq \Lambda .$ ».
Page 149, line 24. Prefix « $y \neq \Lambda .$ ».
Page 149, line 27. Before « (α) », insert « $\eta \neq \Lambda .$ ».

VOLUME 11

- Page 5, line 5 from the bottom. Insert a left parenthesis after -3 .

VOLUME 12

- Page iii, line 11. For « intrepenting », read « interpreting ».
Page 15, lines 13, 17. For \equiv read \equiv .
Page 15, line 19. Insert \equiv between $(\beta_1 I \beta_2)$ and $(\beta_1 I \beta_2)$.
Page 30, line 4 from the bottom. Delete the word « consistent ».
Page 115, line 11. Append, in place of the period at end of D15, the following:
 . $(y)(z)(w)(LPar y . RPar z . Cwyz . \supset \sim Seg wx)$.
Page 124, line 25. Insert parentheses enclosing $\{k + 1\}^c$.
Page 125, line 16. The exponent after $(p + 1)$ should be $\phi_{q,p+1}^{\sigma(y)}(a)$, twice.
Page 127, line 24. For $\Omega q(m, x)$ read $\Omega_q(m, x)$.
Page 128, line 19. $\phi_{1,\omega}^x(2)$ should be an exponent after ω_1 .
Page 128, lines 17, 18, 22. The dots (which stand for multiplication) should be center dots.
Page 147, line 9. Before « XII 104(2) », insert « add also ». Also, near the end of the line, for « so me », read « some ».

VOLUME 13

- Page 2, line 8 from the bottom. $L8$ should be $(\alpha \supset \beta) \rightarrow (\alpha \rightarrow \beta)$.
Page 13, footnote 15. The symbol Λ , occurring between quotation marks, is not meant to be superior.
Page 46, line 23. For the first p_r , read p_1 .
Page 62, line 11 from the bottom. For « veritatis », read « veritates ».
Page 86, line 15. For « Proposition », read « Proposition ».
Page 102, line 19. For « if », read « is ».
Page 122, line 9 from the bottom. For « indispensable », read « indispensable ».
Page 147. Instead of 14, the page number should be 147.
Page 149, last line. For x , read x .
Page 151, line 18 from the bottom. The entire line should be in italic type.
Page 153. The letters « te » at the beginning of line 11 should stand instead at the beginning of line 10.
Page 160, line 7. For « authors », read « author's ».
Page 163, line 20 from the bottom. For « misspelled », read « misspelled ».
Page 166, line 24 from the bottom. For $CK\epsilon x z e y z e x y$, read $CK\epsilon x z e y z e x$.
Page 166, line 27 from the bottom. The letters x and a should be italic.
Page 170, line 14 from the bottom. Insert $]$ at the end of the line, immediately before the quotation marks.